CopnpepxaHwue

3anacHble yacTu

K02
K03
K03
K03
K03
K04
K04

OnopHble NnacTWHbI
KacceTbl

HaknapgHble CTPY>XKONOMbI
MpoTekTopsl

KpOHLTEeHbI

BuHTbI oxnaxaeHuA
Mpy>XWHHbIE Waibbl

K04
K05
K05
K05
K05
K06

Pblyaru
KacceTbl
lainkn
WndpThl
BuHTbI
BTynku

K07
K07
K07
K07
K07
K07

Mpy>XuHbl
Krnouu
®ukcatopsbl
Llan6bl-rpoBep
Cronopbl
Hacagnkw



K Komnnekryiowme

@ OnopHble NNacTUHbI

Pa3mepbl, mm
Feometpua 06o3Hauenue Py b 2’ d Tyron FeomeTpua 0603Havenme a bPa3M92bl, L d yron
SC32 85 | 3.18 49 80° ¢ SES33C | 91 | 12 | 476 | 35
SC32N 85 | 3.18 4.88 - i
. SC42 125 | 3.18 6.9 @ ) 1ot
/‘\EOD b [sca2N | 116|318 65 &! !
R SC53 15.7 | 476 7.9 ‘\a\/
— | SC53N 146 | 476 8.11
Z@ : @dt SC63  |1885| 476 10 b _o SK33C | 933 [ 147 | 48 | 35
SC63N 178 | 4.76 96 ssﬂ‘ SK33CL | 933 | 147 | 48 | 35
SC83 244 | 476 12.8 '
SC8AN | 242 | 6.35 13 '; a EE{
SC42B 125 | 3.18 6.9 -
SR10 84 | 3.18 47
b
SR12 10 | 3.18 47
oD SR16 1355 | 4.76 6.9
a H,Tt SR20 171 | 4.85 7.9
Fy— | SR25 2 | 635 9.6
sc42cC | 125 | 3.18 35 } SR32 278 | 6.35 13
R SR42CC |[12575] 3.18 35
@ 7H77¢
SC32D | 9.27 | 3.18 6.48 I
SC43D |[1245| 476 7.34 ) SR10S 88 | 3.18 54
SC53D | 1562 476 9.65 T |[SR12s  [1055[ 318 54
SC63D 188 | 476 11.25 ] -
SC84D | 25.08] 6.35 14.85 4 L dj
SC42S 115 | 3.18 6.4 :
SC328 83 | 3.18 5.4 SS32 85 | 3.18 49
SS32N 85 | 3.18 488
$S42 125 | 3.18 6.9
a 0 SS42B 125 | 3.18 6.9
‘ SS42N 1.6 | 3.18 65
SC63V | 1835 4.76 55 1 n 41 | sss53 15.7 | 476 7.9
SC83V | 253 | 476 6.55 N SS53N 146 | 476 8.11
SC84V | 253 | 6.35 6.35 =] $S63 18.85 | 4.76 10
SC32V 9.12 | 3.18 3.4 SS63N 17.8 | 4.76 9.6
SCa2v 126 | 3.18 45 $S84 244 | 635 12.8
SC44V 126 | 635 45 SS84N 242 | 6.35 13
SC54V  [15.75] 6.35 55 R b SS42CC | 125 | 3.18 35
. b ss32v | 912 | 3.18 34 ‘ ‘ §S32CC | 9.3 | 3.18 35
‘ %0’ SS42V 12.6 | 3.18 45 ‘
§S54V  [15.75| 6.35 55 | | a Ti
| La 4| | SS6av 189 | 6.35 55 —t
N\ f
! s b SS32D 927 | 3.18 577
SD317 935 | 27 52 ‘ 90 ‘ SS43D [ 1245| 476 7.34
a SD32N 85 | 3.18 4.88 - [sss3D [ 1562 4.76 9.65
in - SD42 125 | 318 69 ] L | ﬂ SS63D | 188 | 476 1.25
@ - - [SD42N | 116 | 318 65 N $S84D | 2545 635 1443
E SD43N 1.6 | 475 6.5 ‘
R a b $5325 83 | 3.18 54
a b SD32D 9.2 | 3.18 5.8 SS42S 115 | 3.18 6.4
\55° SD43D | 1245 | 476 7.34 —
Y I R B - a f————di
] . b SSa2SAF | 112 | 3 55
. b SD32S 85 | 3.18 5.4 ‘
/ ‘\7255 SD42s | 115 | 318 6.4 N F]
— | . dI
Vo dliE b
60° b ST317 935 | 2.7 5
& b SD32V [ 9.12 | 3.18 34 N/ ST317B | 935 | 27 5
ity SD43V 126 | 476 45 M ST317N | 85 | 27 488
SD44V 126 | 635 45 f@ X HE ST42 125 | 3.18 6.9
a d &% ST42N 116 | 3.18 65
! - ST53 15.7 | 476 7.9




KomnnekTyiowme K

@ OnopHble NNacTUHbI @ Kaccertbl
Paamepbl, MM Paamepbl, MM
r p!
eomeTpuA ObosHasere——T—p~ T ¢ T g yron leomerpua Obosethe—2—T5 T ¢ | g yron
60" B ST32CC | 935 | 3.18 35 LAPDR-AJ[M407| 30 | 15 | 10
% \ =y
) .
a T b
-t @J dﬁ%ﬁ
-
b ST32C1 | 913 | 3.18 495
] STa2c1 | 123 ] 3.18 495
@ HaknagHble CTPY)XKONOMbI
H-lbd
Hj Pa3mepb!, MM
Feometpua :
- p OGosasere - — b c d [yron
b sT32D | 935 | 318 577 -2 2 |CB20 85 | 34 | 20
= ST43D 1252 4.76 7.34
| ST53D 15.7 | 4.76 9.65 g
,Iﬂ ST63D | 18.87 | 476 11.25 q °

60° b ST32M 8.7 | 3.18 4.7
y ST43M 125 | 4.76 6.3

@ TpoTtekTOpbI

al ot
EJ Teometpua T bPasmegm, MMd o

_

. | CFMP3RIRI-A| 105 | 20 | 1 | (#43)
,%‘ %+ ST82S | 85 | 318 54 d CFMP3R-A | & | 18 | 1 | (@43
b| [CFMP4R-A | 8 | 22 | 1 |(#43)

SR . B

ST32V 9.12 | 6.18 3.4
ST44V 12.6 | 6.35 45 @ KpOHI.IJTGI7|H
leometpua 06o3HaueHme AL
a b c d
a . CAO5R 89 | 55 | 176 | 33
SV32D | 92 | 318 58 < = CAOBR | 12 | 7.2 | 206 | 53
SV43D [ 1229] 476 7.34 — CH5R3 785 | 72 128 | 34
! ) ) ) )
¢ F CH6R4 |1202| 9 [23.97] 375
gLt
Sv32D2 | 9.2 | 3.18 58
SVs2S | 84 | 318 54 R ] CBH45R1| 8 | 674 | 177 4
~ —=— CBH45R2| 95 | 64 | 18 | 4
) CBH5R1 10 | 78 [ 213 | 5
)/ © CBH6R1 | 12 | 93 | 26 | 6
Sw317 | 935 | 27 5
SW317N | 85 | 27 4.88 d & =)
SW42 125 | 3.18 6.9
SW42N | 116 | 318 65 . ] CDH6N | 95 | 10 | 186 | 6.1
i CDH7N 79 | 114 | 147 | 47
CDHSN | 109 | 169 | 224 | 6.1
Sw32b | 925 | 3.18 58 o CDH8N1 | 109 | 169 | 19.1 | 61
SW43D | 1245 476 7.34 \g CDH8N2 | 109 | 169 | 254 | 6.1
SW53D | 15.62 | 476 9.65 d CDHBN3 | 125 | 198 | 254 | 92
SW63D | 188 | 476 11.25
SW84D | 2489 635 14.43 CDSeN | 108 17 |22 5
. . ] .
SWa3M | 125 | 476 62 ~N ]
Sw32m | 852 | 3.18 52 c g
d
. CGH5R1 | 195 | 95 | 288 | 25
Sw32v | 912 | 3.18 34 1 /7 CGH5R2 | 205 | 95 | 288 | 35
Sw44v | 126 | 635 45 5 CGH5R3 | 225 | 95 | 288 | 55
SW54V | 15.75 | 476 55 @ o ﬁ
G Y &
a b




K Komnnekryiowme

@ KpoOHLWTENHbI @® BwuHTbI oxnaxpaeHuna
FeomeTpuA O6oaHasere [— bPaamezu, i q TeomeTpuA Obomasene |—— - Paaznepbz MMB(T) -
CGH6R1 | 223 | 119 | 232 | 25 CBA100INMM | M16 | g54 | 043 | 47 | 14 | (32)
CGH6R2 | 232 | 119 | 232 | 34 CBA100-IN-25.4 | M12 | gd4 | 36 | 415 10 | (25)
CGH6R3 | 240 | 119 | 232 | 42 CBA125-IN M20 | 965 | o54 | 56 | 17 | (38)
CBA125IN-25.4 | M12 | g44 | 436 | 435 10 | (25)
5 @ | CBAI25MM | M20 [ 065 | 54 | 57 | 17 | (3)
. I CBA160-IN M24 | 083 | 673 | 56 | 19 | (38)
CHH35R1| 75 | 67 | 13 | 245 | [CBATGOMM | M20 | 083 | 673 | 58 | 17 | (34)
CHH45R1| 79 | 7.85 | 141 | 2.54 bl ¢ ﬁ CBP100-N M16 | 950 | 043 | 486 | 14 | (32)
CHH55R1| 98 | 10 | 164 | 4 ! CBP100-IN-25.4 | M12 | 044 | 936 | 465 | 10 | (25)
CBP100-MM-1 | M16 | 050 | g43 | 486 | 14 | (36)
CBP125-IN M20 | 065 | g54 | 56 | 17 | (38)
CBP125-IN-254 | M12 | g44 | 936 | 55 | 10 | (25)
CH4R1 74 | 5 | 141 | 31 CBPI25-MM | M20 | 065 | g54 | 57 | 17 | (35)
CH5R1 100 | 66 | 202 | 45 CBPI25-MM-1 | M20 | g61 | g54 | 656 | 14 | (33)
CBP160-IN M24 | 283 | 073 | 56 | 19 | (38)
CBP160-MM | M20 | 083 | 973 | 53 | 17 | (34)
@® BuHTbI
CH5R2 | 685 | 7 | 138 2
CH6R2 885 | 87 | 165 2 Pa3smepbl, Mm
CH6R3 | 118 | 10 | 23 | 42 Feomerpua Oboasesame [—3——¢ Kp m M
SB0825 | 13 | 6 | 8 | 25 |MO8x1.25
SB1025 | 16 | 8 | 10 | 25 |M10x1.50
—__ " [SB1035 | 16 | 8 | 10 | 35 |[MI0x150
CMH5R1 | 185 | 79 | 16 | 626 @ Al = } [sB1230 | 18 | 10 | 12 | 30 [Mi2x175
CMH6R2 | 200 | 11 | 17.5 | 138 el SB1630 | 24 | 14 | 16 | 30 | M16x20
CMH6R6 | 185 | 7.9 | 16 | 6.26 ¢ SB1645 | 24 | 14 | 16 | 45 | M6x20
CMH6R1 | 24 | 85 | 165 | 8.28 SB2040 | 30 | 17 | 20 | 40 |M20x25
CB1025 | 13 | 6 | 8 | 25 | M08x1.25
CMH6R3 | 200 | 11 |17.51 CB1025 | 16 | 8 | 10 | 25 |M10x150
CMH6L3 | 200 | 11 | 17.51 CB1035 | 16 | 8 | 10 | 35 |M10x1.50
CB1230 | 18 | 10 | 12 | 30 | M12x1.75
CB1245 | 18 | 10 | 12 | 45 | M12x1.75
CB1630 | 24 | 14 | 16 | 30 | Mi6x2.0
CB1645 | 24 | 14 | 16 | 45 | Mi6x20
CS5R1 68 | 7 | 145 2 CB2040 | 30 | 17 | 20 | 40 | M20x25
CS6R1 88 | 85 | 181 | 27
CS8R1 18| 10 | 23 | 42
@ Pobivaru
CTH6L1 235 | 12 | 254 |14.35 Pa3mepbl, MM
CTH6R1 | 235 | 12 | 254 | 1435 Feomerpun Obomaiehe | —0—Tp 1 ¢ | d
CTH6R2 |21.78 | 129 |31.22 | 17.33 a LR10 34 | 108 ] 117] 3
- LR12 37 | 135 | 134 | 35
b LR16 475 | 187 | 183 | 43
d LR20 59 | 205 | 187 | 555
CVH3 o1 | 11 | 58 | 77 L . | LR 7.35 | 2425 | 237 | 62
CHV3V 29 | 14 7 8 - " [LR32 8.45 | 297 | 26.95| 7.9
CVH4 255 | 145 | 6 | 7 a Lv2 26 | 775] 6 | 21
CVH5 30 | 17 | 75 | 95 i LV3B 31| 10 | 95 | 37
CVH6 335|185 | 8 | 10 . LV4B 47 1455 156 | 47
o] LV4BN 47 | 16 | 149 | 468
CXH8N | 101 | 100 | 175 | -
e
Lv3 37 ] 10 | 12 | 36
LV3N 375 | 10 | 12 | 355
LV3AN 375 | 124 | 114 | 464
LV3C 31 | 10 | 785 | 36
5 LV3CN 32 | 10 | 78 | 36
@ BwuHTbI OXnaxaeHun — LV3D 31 | 17 95 | 36
b LV3DN 32 | 1165| 95 | 355
FeomeTpua 0603HaueHue a b Paarepb:”MMBm i dT Lv4 47 |1455| 14 | 47
B (@) _ | CBAOG3-3INMM [ M10 | 625 | st6 | 37 | 8 | (27) o | LN A7 {1945 192 | 4%
a CBA0B3-4IN/MM | M10 | 025 | 16 | 425 (27) LvS LA S
L : LV5N 6 | 16.4 | 17.08 | 595
b CI CBAOBO-INMM | M12| 028 | 018 [455] 10 | (32) LVEAN s Ties2l 773 158
A CBPOG3-INMM | M10 | 022 | 416 | 38.6 @7 LVeN 75 To0s 21 176
d CBPOBO-INMM | M12 | 025 | g18 | 48.6| 10 | (32) LVaN o5 1255 (254 1 86




KomnnekTylowue K

@ Pblyarm ® BuUHTbI
leomeTpuA OBostaetme [— bPasmegbl, MMd Teometpua OBosasenne [— Fl;asmipbl,:’nm BT 4
‘f,‘ LV4A 4.6 |13.24| 995 | 47 CHX0625 11420UNC| 24.8| 11 | 10 | 4
— LV4AN 47 [ 133 ] 10 | 468 CTX03510 | M35X06] 10 |47 |53 15
o &) dI*~ = CTX04513  |M45X075[13.1| 6.9 | 68 | 20
of \Ei” JE—_ CTX04513H |M45X075(13.1| 7.2 | 6.8 | 20
N N T . e [CTXos15 M5X 08| 15| 8 | 7 | 20
-——— | CTX0517 M5X08 |175] 10 | 7 | 20
CTX0621 M6X10 |212[124] 9 | 25
@ Kaccetbl DHAO514 | V5X08 |140] 50 | 7.0 | 25
r— DHA0617 M6x10 [17.0| 7.0 | 7.5 | 30
FeomeTpua 0603HayeHre a b c 2 d DHA0620 M6x10 [20.0| 8.0 | 8.0 | 3.0
LFMP3R- M /AR ] DHA0624 M6x1.0 |24.0{12.0| 8.5 | 3.0
o SR-A Mj'5 187 | 101 | 46 &) ai \ai DHA0B15 | MBX125 |155|6.25]625| 40
b [0S 355 |10 | 62 el o] Lo [DHASTSr |vic | e [6€ 5540
DHAO0821F | M8X10 [21.0] 85 | 85| 40
DHA0825 | M8X125 |25.0(10.0] 9.0 | 40
DHA0830 | M8X125 [30.0|11.5]115] 40
LFMASR-A | M3 | 185 | 95 | 48 ETGAQ520CBM | V5X08 | 20 65 20 | 43°
LFMA4R-A | M35 | 26 | 131 | 73 ETGDO0825 | VBX125|252| |11 | 40 | 40°
ETKA0523 | M5X08 | 23 76| 20 | 43°
ETKA0625 | M6X10 [255 88| 20 | 43°
ETKD0516 | M5X08 |16.4 68| 20 | 40°
ETKD0620 | M6X10 | 20 83| 30 | 40°
ETNA02506 |M25X045] 5.7 34| 7 |43
ETNA0408 | MéX07 | 8.0 51| 15 | 43°
ETNA0412 | Maxo7 | 12 51| 15 | 43°
Feomerpus Obosasonte | ——— et BT & ETNAOSTI | WsX08 [110] | 64| 20 | 45°
PN TN oo sl 1] 710
@\’ d jj a] NOSOS  [WoX08/83 081 7 |3 ETND03509 |M35X06| 9.6 47110 | 40°
— 1 — FTGA03507 |M35X06] 7.0 53| 15 | 60°
i bc FTGA03508 [M35X06| 8.0 53| 15 | 60°
FTGA03510 |M35X0610.0 53| 15 | 60°
FTGA03512 |M35X0612.0 50| 15 | 60°
@ LuTMcprl FTGAO0411F | M4X05 | 11.0 7.0 | 15 | 60°
FTGAO417CBM | MéX07 [17.0 55| 15 | 62°
Pasmepbl, MM FTGA0510-P | M5X08 [10.0 70| 20 | 63°
Feometpua Oboswaierne | —2—— 2 FTGAO512-P | 15X08 | 12.0 70 20 | 63°
| PN0308 | 30 | 8 FTGA0513 | M5X08 [13.2 70| 20 | 61°
| BI PNO310 | 30 | 10 FTGA0513-P | M5X08 |13.0 70| 20 | 63°
R PNO312 | 30 | 12 FTGA0517 | M5X08 [17.0 75| 20 | 61°
PN0314 30 | 14 FTGA0621 M6X10 |21.5 9.0 | 20 |61°
PNO515 | 48 | 33 | 145 a dI y a} |FTGA0826 | M8X125[26.0 116] 25 | 61°
a o . R FTKA02206 [M22X045] 55 30| 6 |60°
S T FTKA02206S |M22X045| 5.6 3.05| 7 |60°
FTKA02555 |M25X045| 55 35| 7 |60°
FTKA02565 |M25X045] 6.5 35| 7 |60°
® BwuHTHI FTKA02565S |M25X045) 6.5 38| 8 |60°
FTKA0307 | M3X05 | 7.2 42| 9 |60
FeomeTpus OBosHaseHme Pasmepb!, MM ] FTKA03508 | M35X06 ] 8.4 55 | 15 | 60°
a |bjc|diBM & FTKA03510 [M35X06|10.4 55| 15 | 60°
B = |AzososF | Wsx0s | 13| 8 | 9 | e FTKA03511A | M35X06 [ 11.0 52| 15 | 60°
) 1 |AZ0514 M5X08 | 14 | 7 | 9 |5 FTKA0408 | M4X07 | 8.4 55| 15 | 60°
% l J FTKA0410 | W4X07 [10.0 55| 15 | 60°
s| s FTKA0411K | Maxo7 [11.0 68| 15 | 60°
L ) FTKA0412B | M4X07 (125 55| 15 | 60°
BHA0510 | M5X08 ] 15| 10 | 85 | 4.0 FTKA0413 | MéX07 [13.0 55| 15 | 60°
T BHA0512 | M5X08 | 17 | 12 | 85 | 4.0 FTNA01633 [M16X035] 3.3 26| 6 |60°
@di =) }ai BHA0612 | M6X10| 18 | 12 | 10 | 5.0 FTNA0203 | M2X04 | 3.0 27| 6 | 60°
B . BHA0614 | M6X10 | 20 | 14 | 10 | 5.0 FTNA02033 | M2X04 | 3.3 27| 6 | 60°
b BHA0616 | M6X10| 22 | 16 | 10 | 5 FTNA0204 | M2X04 | 43 27| 6 | 60°
BHAOG19-NYLOK | M6x10 [ 25 [ 19 [ 10| 5 FTNA02205 [M22X045] 4.5 30| 6 |60°
CHX0407 | M4X07 |95 |7.36] 5.7 | 25 FTNA0238 | M2xo4 | 3.8 30| 6 |60°
{;;LH:FJ CHX0415 | M4X07 [17.5| 15 | 5.4 | 25 FTNA0305 | M3X05 | 5.2 42| 9 |60°
= *“:Lc — [CHX0510 | Ms5x08 [13.1[101]77] 3 FTNA0O306 | M3X05 | 6.2 42| 9 |60°
= b CHX0518 | M5X08 [215| 18 | 8 | 3 FTNA0307 | M3X05 | 7.2 42 9 |60°
CHX0622 | M6X10 [265] 22 | 10 | 4 FTNA0408 | MéX07 | 85 55| 15 | 60°
@ dI*_ CHX0513 | M5X08 | 13 | 8 | 6.4 |25 FTNAO411 | MéXo7 [11.0 55 15 | 60°
'y CHX0616 | M6x10 |16.2[10.1] 85| 3 FTNAO511 | MX08 | 7 | 11 | 6.7 | 20 | 63°
E c CHXO0617L |Wextopy[17.2[101] 85| 3 FTNA0513 | M5X08 [13.0 70| 20 | 60°
b CHX0621 | M6X10 | 21 [101]85] 3 FTNA0516 | M5X08 |16.0 70| 20 | 60°




K Komnnekryiowme

@® BuHTbI
TeomeTpua Oosvasetne [— Eaamzpbl, ::M B[ & FeomeTpun Obosaerie— P:me‘::bh Mc;w B d
FTNBO411 | M¢X07 | 10.8 57 15 | 60° PXMA0306 | M3X05 | 5.9 57] 2 |90°
o _ [FTNC04509 |M45X075] 9.5 6.8 20 | 55° — SHX0310 | M3X05 | 10 59| 2 |o1°
a dj 2 a}l  [FTNCO4511 [W5X078] 115 68 | 20 | 55° @ a’@; Ja
T A b ‘B‘ b
KHA0508 | M5X08 | 8 25 RHA0510 | M5X08 10 40
KHA0510 | M5X08 | 10 25 dlgﬂ a7 |[RHAOG13 | W6x10 | 163 | 18 [105] 40
KHA0610 | M6X10 | 10 3 [N RHA0620 | M6X10 | 24 | 20 |10.5] 4.0
@:‘} ai%ﬁ KHAO612 | M6X10 | 12 30 = =
N T . KHA0812 [M8X125| 12 4.0
KHA0815 |M8X125| 15 40 RHA0613 | M6X10 | 18 85| 4.0 |61°
KHA1015 |M10X15] 15 50 N
KHA1020 | Mi0X15] 20 50 al] YI==3-
g @ KHBO0417 | M4X07 |17.2( 45| 25| 2 5 A b
_ KHB0406 | M4X07 | 6 |42 | 3 | 2 ‘
@ S VHX0509B | M5X08 | 9 [4.15] 5 | 2
o, VHX0512B | W5X08 | 12 | 65| 5 | 2
b VHX0512BN | M5X08 | 12 |6.56] 5 | 2
KHC0510 | M5X08 | 10 | 8.1 25| 90° VHX0514 | N5X08 | 14.5 [8.25) 5 | 2
KHC0610 | M6X10 | 10 | 7.8 30 | 90° VHX0613N | M6X10 | 134 | 75 |5.93| 25
@ thaﬂ } KHC0812 [M8X125| 12 | 9 4.0 | 90° VHX0617 | M6X10| 17 |10 | 6 |25
3 == KHC1016 |M10X15] 16 |12.3 50| 90° ~ [VHX0617N | Wex10 | 16.75|8.34] 59 25
—5 KHC1020 |M10X15] 20 |16.3 50 | 90° @) {;; : di VHX0817N | MeX10 | 17.05|7.98| 79 | 3
' [VHX0820N | M8X10 | 20.7 |7.98/ 7.9 3
KHD0510 | M5x08 | 10 | 9 | 3 |25 ech VHX0820AN | M8X10 | 20.5 |1036] 7.9 | 3
KHD0610 | M6X10 | 10 | 10 | 4 | 3 VHX0821 | Mexio| 21 |10 8 | 3
KHDO0810 |M8X125] 10 | 10 | 7.5 | 4 VHX0821N | M8X10 | 21.2 |9.68/ 7.9 | 3
VHX0823N | M8X10 | 23.5 [1036] 7.9 | 3
VHX0825 | MeX10| 25 |12 8 | 3
LTX0512 | M5X08 |15.1) 12 | 7.3 | 20 VHX1027N | 10X 10| 27.2 [144] 98| 5
LTX0514 | M5X08 |17.1] 14 | 7.3 | 20 VHX1236N | Mi2X10| 36 |183[11.8] 5
VHX0613A | M6X10 | 134 | 9.1 |60 |25
MHAO512 | M5X08 |17.0|10.8| 8.0 | 4.0
MHBO0310 | M3X05 |13.4| 80 | 55 | 25
MHB0410 | MéX07 |140] 8.0 | 7.0 | 30
MHB1055 |M10X15| 65 | 50 | 16 | 8
MHB1260 |M12X175] 72 | 55 | 18 | 10 SHXNO509F | M5X05 [MesX05|8.65] 6.3 | 3.5
MHB1680 | M16X20] 96 | 75 | 24 | 14 SHXNOG10F | M6 X075 | NaX05| 10 | 7.8 | 4
MHX0523 | M5X08 |235] 9.7 | 10 | 25 SHXNO712F | M7X075 | W6X08| 12 | 85| 5
MHX0626 | M6X10 |25.8] 10 | 11 | 3
MHX0630 | M6X10 | 30 |12.5|105] 4
WTX0813 |M8X125| 17.2 | 4985 25
WTX0817 |M8X125| 22 |49 |85 25
PTKA02508|V25X045| 8 | 5 |38 | 8 | 92°
PTKA03510|M35X06] 10 | 5 | 5 | 15 | 92°
PTKA0407 | MéX07 | 7 | 46 | 55| 15 | 86°
PTKAQ407F| MéX05 | 7.3 | 38 | 6.5 | 15 | 91°
PTKA0408 | Wex07 | 8 |56 55| 15 o] @ BTynkm
PTKAQ408F | MéX05 | 8.3 | 5.7 | 6.5 | 15 | 91°
PTKAO0409F| M4X05 | 9.3 | 6.7 | 65 | 15 | 91° leomeTpuA 0603Ha4eHne Pamepb, MM
PTKAO4OF| MéX05 |103] 7.7 | 6.5 | 15 | 91° a | b c d
T +  |PTKAO41TF| M4x05 [11.3] 87 | 65| 15 | o1 SP3 55 | 35 5.9
/4 [PTKA0412 | M4X07 | 12 | 75|59 | 15 | 92° SP3N 6.85 | 33 555
1- [pTKA0412F| Max05 [12.3] 97 65 | 15 | 91° SP3N-1_ | 53 | 33 5.55
o PTKAO413F| MéX05 [13.3[10.7] 6.5 | 15 | 91° _ SP4 70 | 40 7.6
b PTKAO512 | M5X08 | 12 | 7 |69 20 | 92° CT \ \Tf @ ¥ SPAN 58 | 435 74
PTMA03508|¥35X06| 8 | 53 | 6 | 9 | 90° : : i SP5 85 | 45 838
PTMAO403F| MéX05 | 3.3 | 1.7 | 6.5 | 15 | 91° 2 SP5N 8.5 | 5.68 9
PTMAO404F| MEX05 | 4.3 | 2.7 | 6.5 | 15 | 91° SP6N 1| 60 1.0
PTMAO405F| M4 X 05| 53 | 3.7 | 6.5 | 15 | 91° SP8N 120 | 100 | 1535
PTMAO40GF| M4 X 05| 6.3 | 4.7 | 6.5 | 15 | 91°
PTMAO411 |M4X 07| 11 | 85 | 6.6 | 15 | 90°
PTKAOATI-R3|M4 X 0.7 11 | 69 | 6 | 15
s T
. 5 7 | 4
@d[ f} — @%%EE SP3M-1 | 35 | 165 | M4X07 | 4
- c b SP4M 5 | 19 | M5X08 | 6
b




KomnnekTyiowue K

@ WtundTobl @ Kniouu
Pasmepbl, MM Pa3mepbl, Mm
FeomeTpua ) )
p 0603HaueHue a b c d Feometpua 0603HaueHme a b | BT
SP3D 37 | 131 | UNF10-32 | 56 TWO7S | 140 | 60 | 7
SP3D2 36 | 12 | UNF10-32 | 55 TW0SS | 150 | 76 | 8
_ SP3DS 37 |1154| UNF10-32 | 56 TW09S | 165 | 70 | 9
a d 7% SP4D 497 [1719 | UNF1/428 | 7.12 . Ti TWi58 | 190 | 90 | 15
= SP4DL 5 | 171 | UNFi/428 | 7 a TW20S | 195 | 91 | 20
b SP4DS | 497 | 1326 | UNF1/428
SP5D 621 | 219 | UNF5/16-24 | 9.44
SP6D 775 | 219 | UNF3/8-24 | 11.02 b TW20 75 | 80 | 20
SP8D 9.02 | 29.63 [ UNF7/16-20 | 14.21 TW25 74 | 80 | 25
LSPS3 60 | 8.2 555 .
LSPS4 65 | 10 7
LSPS5 69 | 114 8.85 !
LSPS6 69 | 13 1 éﬁ
LSPS8 73 | 165 15.2 SW15S 150 13
@ MpyXuHbl dldd——
Pa3amepbl, MM a
FeomeTpua :
p! 0603HaqeHme A b c d
a = SR2 40 | 28 | 126 | 04
- @ CronopHble Wwaitbbl
c
| Pasmepbl, MM
FeomeTpua )
. P! 0603HaqeHme = b c d
CRO3 48 | 26 | 04 | 30
:gggﬂg 28 12 g CR04 66 | 36 | 04 | 40
- CRO5 76 | 46 | 04 | 50
- a SR3 9.2 | 125 W
SR4 40 | 110 b e
} b SPRO714 | 7 [ 14 -2 .
n ER03 70 | 26 | 06 | 30
mf\f\“““ 2::8312 : 12 @'A\ ER04 90 | 35 | 06 | 40
a ER05 1| 43 | 06 | 50
AR SPRO811 | 8 | T L |
(S oSy =S b
b C
-2
© Kniouu @ LWaibbi-rposep
Pasmepbl, MM
Feometpua 0603HaueHme 4
a | b | B leomeTpuA 0603Ha4eHme bPaamepbl, 1
HW20L 52 | 18 2 a c
<—a»‘ g, |HW25L | 585 | 205 | 25 - WA3 1.0 | 68 |05~10
) $£E HwaoL | o6 | 23 | 3 WA4 100 | 53 [05-10
bl HW3sL | 72 | 25 | 35 2
— HW40L 74 | 29 | 4
HW50L | 85 | 33 | 5 b e
b HW40 82 | 80 | 4
HW50 % | 9 | 5
. @ odukcaropbl
Pasmepbl, MM
&8 FeomeTpus Obosasene |1 z =
- a_ SW50L 70 | 275 N STP5 1 [ 102 11 |30,
1| \
bl f @ I
i ==
el \‘},‘/‘ 80° c
TWO06P 63 6
. | Twozp 63 7
—_——— G:k TWosP | 71 8 ® Hacapgku
—J TWO9P 75 9
a TW10P 78 10 TR W Pasmepbl, MM
TWI5P | 82 15 i Oboarasee|— 1,
TW20P 86 20 - CN0605 6 | 46
T a TW15L 60 | 21 | 15
J TW20L 60 | 21 | 20 a
b
2l ]
b
K%T







